POWIAT WLOSZCZOWSKI]
woj. Swietokrzyskie
20-100 Wlosaczewa
. Widniowa 10
Wtoszczowa, dnia 12.10.2020r.
Nr sprawy: In.272.8.2020

Wszyscy Wykonawcy

dotyczy:  postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na zadanie pn.: »,Opracowanie wielobranzowej dokumentacji

projektowej (budowlano-wykonawczej i kosztorysowej) na budowe wielofunkcyjnej hali
sportowej wraz z zagospodarowaniem terenu w nawigzaniu i potgczeniu z istniejgcym
budynkiem | Liceum Ogdlnoksztatcgcego przy ul. Wisniowej 12 we Wioszczowie”

Zamawiajacy — Powiat Wtoszczowski informuje, ze Wykonawcy na podstawie art. 38 ust. 1
ustawy z dnia 29 stycznia 2004r- Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U.z 2019r., poz. 1843)
zwrdcili sie do Zamawiajacego o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkow
zamoéwienia w przedmiotowym postepowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego.
Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust 2 ustawy Pzp przekazuje tres¢ zapytan
wraz z wyjasnieniami, oraz na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy dokonuje zmiany SIWZ.

I. Wyjasnianie tresci SIWZ2

Pytanie 1

Zwracamy sie o zmiane warunku zdolnosci technicznej lub zawodowej. Zamawiajacy
wymaga: w okresie ostatnich 3 lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie, co najmniej jedng wielobranzowa
dokumentacje projektowo-kosztorysowg (tj. jeden kontrakt obejmujacy co najmniej prace
projektowe  branzy  architektonicznej,  konstrukcyjnej,  instalacji  elektrycznych,
zagospodarowania terenu) wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowe, polegajaca
na zaprojektowaniu obiektu budowlanego zaliczonego do Kategorii XV obiektow
budowlanych - budynki sportu i rekreacji, jak: hale sportowe i widowiskowe, kryte baseny
(okreslonych w zataczniku do ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane), o powierzchni
zabudowy co najmniej 1000,00 m2.

Prosimy o przedtuzenie terminu ,,waznosci” referencji do 4 lat lub o dopuszczenie mozliwosci
wykazania sie wykonaniem jednej wielobranzowej dokumentacji projektowo-kosztorysowej
(tj. jeden kontrakt obejmujacy co najmniej prace projektowe branzy architektonicznej,
konstrukcyjnej, instalacji elektrycznych, zagospodarowania terenu) wraz z uzyskaniem
pozwolenia na budowe, polegajgca na zaprojektowaniu obiektu budowlanego o charakterze
sportowo-rekreacyjnym.

Takie modyfikacie pozwolg na zlozenie oferty wigkszej liczbie podmiotow,
co w konsekwencji moze przyczyni¢ sie do pozyskania oferty korzystniejszej ekonomicznie.
Wymogi w proponowanym przez nas ksztatcie réwniez gwarantuja Zamawiajacemu,
iz podmioty sktadajgce oferte beda w stanie wykona¢ przedmiot zamdwienia prawidtowo
i z zachowaniem wymaganego terminu.

Odpowied? 1
Zamawiajacy zmienia warunek udziatu w postepowaniu dotyczacy zdolnosci technicznej
lub zawodowej, w zakresie wykazania przez Wykonawce, na formularzu wedtug wzoru



jak w zatgczniku nr 5 do SIWZ, na warunek o tresci: ,Wykonawca spetni warunek jezeli
wykaze, Zie opracowat w okresie ostatnich 5 lat przed upfywem terminu skfadania ofert,
a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, co najmniej jedngq
wielobranzowq dokumentacje projektowo-kosztorysowq (ti. jeden kontrakt obejmujqcy
co najmniej prace projektowe branzy architektonicznej, konstrukcyjnej, instalacji
elektrycznych, zagospodarowania terenu) wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowe,
polegajqcq na zaprojektowaniu obiektu budowlanego zaliczonego do Kategorii XV obiektow
budowlanych - budynki sportu i rekreacji, jak: hale sportowe | widowiskowe, kryte baseny
(okreslonych w zatqczniku do ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane), o powierzchni
zabudowy co najmniej 1000,00 m2.

Zamawiajqcy  ,odrebny kontrakt” rozumie jako jedng, pisemng umowe odpfatng -
a nie sume pojedynczych ustnych bqd: pisemnych zleceri realizowanych na rzecz tego
samego podmiotu”.

Zamawiajacy zmiane tresci SIWZ zamiesci na stronie internetowej.

Pytanie2.

Prosimy o zmiane zapisu dot. zakresu uprawnien projektanta instalacji
telekomunikacyjnych/teletechnicznych i dopuszczenie projektantéw z ograniczeniem
Il stopnia. W telekomunikacyjnej uprawnienia ograniczone Il stopnia - oznaczaja,

ie projektant nie moze petni¢ funkcji sprawdzajacego w projekcie budowlanym
oraz nie moze podpisywac praktyki zawodowej. Moze natomiast petni¢ funkcje projektanta.
Ograniczenie to nie dotyczy typu czy wielkosci projektowanego obiektu budowlanego.

Odpowiedz 2

Zamawiajacy dopuszcza  projektantéw z min. 3-letnim doswiadczeniem zawodowym
posiadajgcych uprawnienia do projektowania w specjalnosci instalacyjnej w zakresie sieci,
instalacji i urzadzen telekomunikacyjnych z ograniczeniem Il stopnia.

Pytanie 3

Prosimy o zmniejszenie wysokosci nalezytego wykonania umowy do 2%. Wskazujemy,
iz mozliwa do uzyskania marza na tym zadaniu oscyluje w wysokosci 5-10%, zatem
zabezpieczenie w tej wysokosci powoduje utrate zysku juz na samym poczatku realizacji
zadania. Naszym zdaniem zabezpieczenie naleiytego wykonania umowy w wysokosci
2% wartosci zamowienia w wystarczajacy sposob zabezpiecza interes Zamawiajgcego.

Odpowiedi 3
Zamawiajacy nie zmienia wymagan co do wysokosci zabezpieczenia nalezytego wykonania
uMmowy.

Pytanie 4
Prosimy o wyjasnienie czy kryterium ,doswiadczenie = wykonawcy”  odnosi

sie do doswiadczenia firmy sktadajgcej oferty czy architekta? Jedli architekta to prosimy
0 zmiane zapisu ,poprzez podanie liczby opracowanych wielobranzowych dokumentacji
projektowo-kosztorysowych (tj.: obejmujacych co najmniej prace projektowe braniy:
architektonicznej,  konstrukcyjnej, instalacji elektrycznych, instalacji  sanitarnych,
zagospodarowania terenu) wraz z uzyskaniem pozwolern na budowe polegajacych
na zaprojektowaniu obiektow uizytecznosci publicznej, o charakterze sportowo-



rekreacyjnym, w zakresie budowy, rozbudowy, przebudowy o powierzchni zabudowy
co najmniej 1000,00 m? na ,poprzez podanie liczby opracowanych dokumentacji
projektowych branzy architektonicznej, ktére uzyskaty pozwolenia na budowg, polegajacych
na zaprojektowaniu obiektow uiytecznos$ci publicznej, o charakterze sportowo-
rekreacyjnym, w zakresie budowy, rozbudowy, przebudowy o powierzchni zabudowy
co najmniej 1000,00 m?”,

Odpowied? 4
Zamawiajacy wyjasnia, ze kryterium ,dos$wiadczenie wykonawcy” odnosi sie doswiadczenia
firmy sktadajgcej oferte.

Pytanie 5

Prosimy o wyjasnienie czego dotyczy zapis w punkcie 3 formularza ofertowego ,Wykaz
obiektow i stan ich realizacji. W SIWZ nie ma zadnych wymagan odnosnie realizacji budowy
obiektu. Czy w ww. punkcie nalezy wpisa¢, ze zostata wykonana dokumentacja projektowa
i zostato uzyskane pozwolenie na budowe?

Odpowiedz 5
Tak, w punkcie 3 formularza ofertowego naleiy wpisaé, ze dokumentacja projektowa
zostata wykonana i uzyskano pozwolenie na budowe.

Pytanie 6

Prosimy o podzielenie wynagrodzenia na 2 transze ptatne: 1 - po przekazaniu projektu
budowlanego , 2- po przekazaniu projektu wykonawczego wraz z pozwoleniem na budowe.
Pozostawienie ptatnosci wynagrodzenia na zakoriczenie wykonania zadania sprawia, iz firmy
ponoszgy koszt finansowania projektu, co podwyzsza zaoferowang cene.

Odpowiedz 6
Zamawiajacy pozostawia bez zmian warunki ptatnosci za przedmiot umowy.

Pytanie 7

Czy dopuszczajg Panstwo mozliwos¢ ztozenia w ramach potwierdzenia wykonania
wielobranzowej dokumentacji projektowo-kosztorysowej obiektu budowlanego zaliczonego
do Kategorii XV obiektéw budowlanych z ostatnich 5 lat?

Odpowiedi 7
Odpowiedz jak w pkt 1.

Il. Zmiana tresci SIWZ

1. Zamawiajacy zmienia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamoéwienia w ten sposéb,
zZe:

1) skresla dotychczasowgq tres¢ dziatu V. WARUNKI UDZIALU W POSTEPOWANIU ORAZ
PODSTAWY WYKLUCZENIA, ust. 2 pkt.2 lit.a) SIWZ, a w to miejsce wprowadza nowa tres¢:

,Wykonawca spefni warunek jezeli wykaze, ze opracowaf w okresie ostatnich 5 lat przed
uplywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym



okresie, co najmniej jedng wielobranzowq dokumentacje projektowo-kosztorysowq (tj. jeden
kontrakt obejmujqcy co najmniej prace projektowe branzy architektonicznej, konstrukcyjnej,
instalacji  elektrycznych, zagospodarowania terenu) wraz z uzyskaniem pozwolenia
na budowe, polegajgcq na zaprojektowaniu obiektu budowlanego zaliczonego do Kategorii
XV obiektow budowlanych - budynki sportu i rekreacji, jak: hale sportowe i widowiskowe,
kryte baseny (okreslonych w zatqczniku do ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane),
o powierzchni zabudowy co najmniej 1000,00 m2.

Zamawiajqcy ,odrebny kontrakt” rozumie jako jedng, pisemng umowe odpfatng -
a nie sume pojedynczych ustnych bqdi pisemnych zleceri realizowanych na rzecz tego
samego podmiotu.

Warunek ten ma spetnia¢ samodzielnie Wykonawca lub samodzielnie jeden z konsorcjantéw
lub samodzielnie jeden podmiot udostepniajgcy zasoby wiedzy | doswiadczenia -
doswiadczenie w/w podmiotéw nie sumuje sie.

2. Powyisze zmiany wymagaja dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach,
wobec czego Zamawiajgcy zmienia tres$¢ dziatu XI Miejsce oraz termin sktadania i otwarcia
ofert ust. 18 oraz dziatu XIl Miejsce oraz termin sktadania i otwarcia ofert ust. 2.

1) Dziat XI Miejsce oraz termin sktadania i otwarcia ofert, ust. 18 otrzymuje brzmienie:

,18 Wykonawca winien umiesci¢ oferte w zamknietym opakowaniu, uniemozliwiajacym
odczytanie jego zawartosci bez uszkodzenia tego opakowania, oznaczonego nazwa i adresem
Wykonawcy i zaadresowanego do Zamawiajgcego w nastepujacy sposob:

Starostwo Powiatowe we Wioszczowie, ul. Wisniowa 10, 29-100 Wtoszczowa ,
posiadajgcym oznaczenia:

Oferta na zadanie pn. :
»Opracowanie wielobranzowej dokumentacji projektowe] (budowlano-wykonawczej
i kosztorysowej) na budowe wielofunkcyjnej hali sportowej wraz z zagospodarowaniem terenu
w nawigzaniu i potaczeniu z istniejgcym budynkiem | Liceum Ogdlnoksztatcacego
przy ul. Wisniowej 12 we Wtoszczowie”
nie otwierac przed 19.10.2020.r, godz. 12*° ,

2) Dziat Xl Miejsce oraz termin sktadania i otwarcia ofert, ust. 2 otrzymuje brzmienie:
»2. Termin sktadania ofert uptywa dnia 19.10.2020r., godz. 12:00”. ,

Powyzsze zmiany naleiy traktowac jako integralng czesc SIWZ.
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